
Определение об отложении рассмотрения дела №08-50/2017 по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе

Исх. № ИП-08/8302 от 24.05.2017 г.

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии               <…>;

Члены Комиссии                           <…>;

                                                     <…>,

рассмотрев дело №08-50/2017 по признакам нарушения пункта 5 части 2 статьи 21
Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон
«О рекламе»), в отношении в отношении <…> – […], по факту распространения
рекламы алкогольных напитков – пива, содержащая слово «пиво» путем
размещения рекламной конструкции «Пивная Бочка»  по адресу: 420140, г. Казань
ул. Фучика, д. 106а, в отсутствии ответчика или его представителя по доверенности,

УСТАНОВИЛА:

Определением о продлении и об отложении  рассмотрения дела №08-50/2017 по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе
рассмотрение дела было назначено на 23 мая 2017г. в 10 часов 00 минут.

На заседание Комиссии ответчик не явился.

На основании изложенного, Комиссия отмечает о необходимости получения от ИП
<…> документов и материалов.

На основании вышеизложенного, руководствуясь пунктом 27, 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам 
нарушения  законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденным
Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006г. № 508, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 08-50/2017 отложить.

2. Назначить дело №08-50/2017 к рассмотрению на  29 мая 2017 года в 10  ч. 00  мин.
по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55, 2-й этаж, зал заседаний.

3. <…> –  […] в срок до 22 мая 2017 года (включительно) представить в
Татарстанское УФАС России следующие документы:

- копии документов, подтверждающих право ИП <…> помещений используемых под
магазины;

- копии всех договор на изготовление, размещение и распространение вывески
содержащей текст «Пивная бочка», с приложением документов подтверждающих
исполнение указанного договора (акт выполненных работ, счет на оплату,



платежное поручение);

- письменные пояснения по делу.

Непредставление в установленный срок сведений по требованию
антимонопольного органа, либо представление заведомо недостоверных
сведений (информации) влечёт административную ответственность,
предусмотренную частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

Явка ответчика по делу или его законного представителя, а также лиц,
участвующих в деле (с доверенностью на участие в рассмотрении настоящего
дела), обязательна.

Председатель Комиссии               <…>

Члены Комиссии                           <…>

                                                     <…>


